



Установка на фінал

Віктор Ющенко обговорив з Леонідом Черновецьким підготовку до Євро-2012



Марина ГУБЕНКО
"Хрещатик"

Питання підготовки до Євро-2012 стало головною темою учорашньої зустрічі Президента України Віктора Ющенка та мера столиці Леоніда Черновецького. Нарада завершила цикл зустрічей з владою міст, що прийматимуть чемпіонат. У столиці ситуація наразі найкраща з усіх регіонів. Найважливіші проблеми — економічна криза, невиправдані вилучення до державного бюджету зі столичного та недосконалість законодавчої бази. Попри це столиця продовжує готуватися до Євро-2012, аби мати можливість гідно прийняти матчі фінальної частини чемпіонату.

Зустріч Президента України та столичного голови Леоніда Черновецького відбулась учора в Секретаріаті глави держави. Обговорили підготовку до проведення чемпіонату з футболу. "Ми виходимо з установки, що фінал Євро-2012 повинен відбутися в Києві. Меншого завдання я не

ставлю", — сказав Віктор Ющенко. Він готовий детально розглянути всі ключові проблеми, які виникають навколо розвитку спортивної інфраструктури, розміщення гостей чемпіонату, аеропорту.

Глава держави акцентував увагу на негайному залагодженні усіх суперечливих

пунктів щодо території навколо НСК "Олімпійський". Столична влада критику Президента сприйняла конструктивно. Леонід Черновецький запевнив, що підготовка до чемпіонату — пріоритет розвитку міста на найближчі роки. Мера підтримав Віктора Ющенка в тезі, що гідне проведення матчів є також компетенцією Кабінету Міністрів.

"Знекровлений рекордними вилученнями (7,5 млрд грн. — "Хрещатик"), київський бюджет не може самостійно покривати всіх потреб Євро-2012", — каже мер. За його словами, без державного фінансування таких критично важливих для чемпіонату проектів, як будівництво метро, транспортних розв'язок, головного каналізаційного колектора, закупівля рухомого складу, проведення фінального матчу Євро-2012 у Києві може опинитися під загрозою.

Міська влада підтримує ідею Президента про запровадження прозорої системи надання урядових гарантій на реалізацію проектів чемпіонату. Мера переконаний, що такі рішення не можна приймати кулуарно. Зволікає процес і недосконалість законодавства, де не передбачено механізму викупу земельних ділянок для будівництва об'єктів для Євро-2012. Якщо поправки буде ухвалено, столична влада готова провадити переговорний процес з інвесторами. Фінальний матч у Києві має стати окрасою чемпіонату, якщо обговорені рішення приймуть на державному рівні, запевнив столичний голова. Зі свого боку місто докладе до процесу підготовки максимум зусиль.

Обговорення питання Євро-2012 з Леонідом Черновецьким завершило серію зустрічей Президента з представниками міст, які прийматимуть матчі. Ситуація у столиці наразі залишається найкращою ●



ОФІЦІЙНО

Жеківців покарали за бруд у місті

Про санітарний стан очистки та благоустрій території районів міста звітували в п'ятницю під час розширеного засідання колегії КМДА. За словами начальника ГУ контролю за благоустроєм Києва Сергія Неклюдова, з початку нинішнього року в столиці виявлено понад 250 об'єктів несанкціонованих звалищ відходів. Найбільше їх у Святошинському, Голосіївському та Шевченківському районах. Пан Неклюдов розповів, що за несвоєчасне вивезення відходів з прибудинкових територій порушникам (керівникам ЖЕКів) вручено 244 приписи та складено 84 протоколи про адміністративні правопорушення. Окрім цього, на порушників Правил благоустрою для реагування направлено 79 ініціативних листів головам райдержадміністрацій, міським та районним прокуратурам. Перший заступник голови КМДА Денис Басс запропонував перевірити райони малоповерхової забудови, де найбільше у місті сміттєзвалищ. У разі потреби забезпечити ці куточки достатньою кількістю урн та контейнерів ●

Небезпечні атракціони не працюватимуть

У столиці провели перевірку атракціонів у парках відпочинку, відвідувачами яких переважно є діти. Як повідомили в прес-службі прокуратури Києва, інспектори оглянули 191 об'єкт у Центральному ПКиВ, Голосіївському парку культури і відпочинку імені Рильського, ПКиВ "Перемога", "Партизанська слава", ТОВ "Парк Нивки", ТОВ "Авто-цок". За результатами перевірки встановлено 143 порушення вимог чинного законодавства та заборонено експлуатацію 31 атракціону, 15 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності ●

У голосіївців з'явиться міні-притулок для бездомних тварин

З початку нинішнього року в Голосіївському районі відбулися рейди з метою виявлення безпритульних тварин. Про це в п'ятницю під час розширеного засідання колегії КМДА повідомив заступник голови райдержадміністрації Олег Куц. За його словами, протягом шести місяців 2009 року до Call-центру надійшло 206 звернень від мешканців району стосовно зграй безпритульних тварин. Окрім цього, зафіксовано 101 випадок укусів киян. "Під час рейдів у районі виявлено 1070 безпритульних собак", — зазначив пан Куц. Для зменшення їх кількості голосіївці планують організувати міні-притулок на базі благодійного товариства "Дайте жити тварині" за адресою вул. Деміївська, 30. За словами першого заступника голови КМДА Дениса Басса, проблема з безпритульними тваринами актуальна для всіх районів столиці. Фахівці мають розробити відповідні плани, згідно з якими протягом двох місяців проблема вуличних тварин може бути вирішена ●

Розібратися з документами допоможуть у Call-центрі

До 9 липня у міському Call-центрі працюватиме нова гаряча лінія. Про це повідомила перший заступник голови КМДА Ірена Кільчицька. "Протягом місяця щоденно, навіть у вихідні дні, за номером "15-51" проводитиметься консультування мешканців міста з питань встановлення інвалідності лікарями МСЕК. Також всі звернення, які надійшли до Call-центру після 13:00, будуть зареєстровані та передані на опрацювання спеціалістам МСЕК", — повідомила вона. Консультувати киян будуть шість лікарів, які працюватимуть позмінно. Крім того, фахівцями буде забезпечено кваліфікований зворотній зв'язок з киянами за зареєстрованими зверненнями ●

Депутатам дали п'ять років

Конституційний суд підтвердив повноваження Леоніда Черновецького до 2012 року

Галина ПЕТРЕНКО
"Хрещатик"

Учора Конституційний суд України підтвердив, що термін повноважень депутатів місцевих рад України і міських голів складає відповідно 5 і 4 роки, незалежно від того, на яких виборах вони були обрані — чергових чи позачергових. Таким чином Київська та Київський міський голова, обрані минулого року, виконуватимуть свої обов'язки протягом всього терміну, передбаченого Конституцією. Наступні вибори мера відбудуться 2012 року, а міськради — 2013-го.

Термін повноважень депутатів місцевих рад України і сільських, селищних, міських голів складає відповідно 5 і 4 роки, незалежно від того, на яких виборах вони були обрані — чергових, позачергових або проміжних. Такий вердикт виніс Конституційний суд у вівторок. "Положення частин 1, 2 статті 141 Консти-

туції України, що встановлює терміни, на які обираються депутати до складу сільської, селищної, міської, районної, обласної рад або сільський, селищний, міський голова, варто розуміти так, що при обранні цих осіб на передбачених Конституцією чергових і позачергових виборах на них поширюються відповід-

но п'ятирічний і чотирирічний терміни повноважень", — йдеться в рішенні Конституційного суду. Нагадаємо, що з поданням про офіційне тлумачення частин першої і другої статті 141 Конституції до КС звернулася Київська міськрада. Депутати просили дати відповідь на питання, чи отримують вони повноваження на однаковий термін, передбачений Конституцією, якщо обрані на позачергових виборах. Автори подання вважали, що як народні депутати, так і депутати місцевих рад, сільські, селищні, міські голови у випадку обрання отримують свої повноваження на термін, визначений Конституцією, незалежно від того, які це були вибори. Саме цю точку зору підтримали і судді.

Тепер наступні вибори міського голови мають відбутися 2012 року, а депутатів Київської міськради — 2013-го ●

Ще одним затором менше

Розумні світлофори запрацювали на Столичному шосе



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Перший заступник голови КМДА Денис Басс наочно продемонстрував, як "розумні світлофори" допоможуть розвантажити мости через Дніпро

Тетяна КОТИК
"Хрещатик"

Вперше в Україні на столичних дорогах встановили електронні табло з керованими дорожніми знаками. Вони є частиною великої Автоматизованої системи управління транспортом, за впровадження якої кийська влада взялася за дорученням мера Леоніда Черновецького півтора року тому. Окрім табло, у столиці запрацюють метеостанції, камери відеоспостереження і фотофіксації. Все це дозволить зменшити кількість заторів, ДТП, викидів газів, а також бюджетних коштів на ремонт столичних доріг.

Із заторами на столичних дорогах боротимуться "розумні" дорожні знаки. Вони є частиною унікальної комплексної системи, яка оснащена всіма необхідними датчиками для збору інформації про інтенсивність транспортних потоків та прогнозування місць можливих транспортних заторів. Днями відрізок системи на Столичному шосе протестував перший заступник голови КМДА Денис Басс.

"Електронне табло з керованими дорожніми знаками, яке ми презентували на Столичному шосе, — це лише частина великої Автоматизованої системи управління транспортом (АСУТ). Ми почали її впроваджувати за дорученням міського голови Леоніда Черновецького півтора року тому", — повідомив він. Електронні табло дозволять скоротити кількість заторів на 25%, а кількість ДТП зменшити на 20%. Також очікується

зменшення викидів відпрацьованих газів у повітря. За попередніми розрахунками, робота системи дозволить знизити навантаження на дороги, і, відповідно, скоротити видатки на ремонт магістралей.

Окрім електронних табло, впровадження системи передбачає встановлення придорожніх метеостанцій, камер відеоспостереження і фотофіксації та детекторів моніторингу транспортних потоків. Обладнати планують дев'яносто три об'єкти, які будуть розміщені на двадцяти автомагістралях столиці. Усі інформаційні табло підключать до єдиного центру управління, який незабаром запрацює на вулиці Богдана Хмельницького, 54. До нього надходитиме інформація від датчиків та відеокамер, які фіксують інтенсивність транспортних потоків. На основі цих даних система зможе прогнозувати імовірність транспортних заторів та, відповідно, змінювати алгоритм роботи світлофорів, щоб ліквідувати затори. Повністю ввести АСУТ в експлуатацію планують у листопаді 2010 року ●



У Києві відкривають додаткові хоспіси

Перебування у закладах потребують 3000 киян

Ігор СВАЧІЙ
"Хрещатик"

Щороку в Києві 4,5 тисячі людей помирають від онкологічних захворювань. 70 % з них потребують паліативної допомоги — знеболення медикаментами та соціально-психологічної підтримки спеціалістів у хоспісах. Таких закладів у столиці лише три. Про створення нових відділень минулого тижня говорили в КМДА під час зустрічі українських та бельгійських експертів. Як зазначила перший заступник голови КМДА Ірена Кільчицька, до 1 серпня буде розроблено програму надання паліативної допомоги у Києві.



Перший заступник голови КМДА Ірена Кільчицька впевнено дивиться на розвиток хоспісів для допомоги тяжкохворим у столиці

Минулої п'ятниці в мерії за участю першого заступника голови КМДА Ірени Кільчицької і Надзвичайного та Повноважного Посла Королівства Бельгії Марка Вінка відбувся круглий стіл на тему паліативної медицини. В обговоренні взяли участь більш як двадцять фахівців з обох сторін. Паліативна медицина — це медичні послуги та соціальна опіка для невиліковних хворих. Її мета

полегшити фізичні та моральні страждання людини наприкінці життя.

За словами Ірени Кільчицької, надання такої допомоги стає дедалі актуальнішою проблемою у Києві. "Щодня у місті фіксують 24 нові випадки онкозахворювання, кожної доби помирають 11 хворих, а щороку — приблизно 4,5 тисячі людей. Майже 70 відсоткам з них потрібна паліативна допомога, зокрема у хоспісах", — повідо-

мила перший заступник міської голови.

Нині у Києві діють лише три такі заклади: при міській онкологічній лікарні та медичних закладах №2 і №10. Хоспіс при онкологічній лікарні з окремими мініквартирами, зимовим садом та фонтаном є одним з найкращих у Європі. А ось відділення при лікарні №10 потребує ремонту. Заступник начальника ГУ охорони здоров'я Віталій Мохарев назвав його "депресивним". Загалом, за його сло-

вами, місто має нині 120 ліжок для перебування невиліковних пацієнтів. Хоча реально в місті проживають приблизно 5 млн осіб, тож і місць у хоспісах для тяжкохворих потрібно більше.

Виходом із ситуації є можливість відкриття відділень при діючих лікарнях. "Сьогодні у наших медичних закладах є багато так званих соціальних ліжок. Їх забагато для звичайного стаціонарного лікування. Тому частину з них, по 20-30, можна

переобладнати під відділення паліативної допомоги", — сказала Ірена Кільчицька. Вона також наголосила, що такого типу відділення чи окремі заклади потрібно створювати і для хворих на туберкульоз.

Те, як готувати спеціалістів та відкривати хоспіси в Києві, має бути прописано у відповідній програмі на 2010—2012 роки. За словами Ірени Кільчицької, проект програми буде розроблено до 1 серпня цього року ●

Конституцію залишили у спокої

Спроба БЮТ і Партії регіонів створити коаліцію зазнала невдачі

Галина ПЕТРЕНКО
"Хрещатик"

У неділю Віктор Янукович доволі несподівано заявив про свій намір балотуватися у президенти на всенародних виборах, тим самим поставивши крапку в процесі створення широкої коаліції. Юлії Тимошенко залишилося тільки звинуватити свого візаві у припиненні переговорного процесу і поспішити на вибори. Але перед тим прем'єрці доведеться докласти чимало зусиль, аби повернути прихильність виборців.

Переговори про створення коаліції між БЮТ і Партією регіонів уже традиційно закінчилися взаємними звинуваченнями і пошуками винних. Коментарі, що їх учора роздавали представники обох команд, вирізнялися стриманістю і розгубленням. Після того, як депутати з колись ворожих фракцій зуміли навіть себе переконати в необхідності такого союзу, крах перемовин став неабияким шоком. Водночас обидві сторони запевняють, що ідея широкої коаліції не померла остаточно і вони готові спробувати знову. Навіть Арсеній Яценюк не без ревнощів припустив, що "політики здійснять ще не одну спробу переписати Конституцію під свої потреби". Ось тільки часу залишається дедалі менше. А тому наврод чи хтось спробує зробити це до виборів.

Депутати з Партії регіонів, які вийшли з

переговорного процесу з меншими електоральними втратами, ніж Юлія Тимошенко, хочуть іти на вибори щонайшвидше. Як заявив учора заступник голови фракції Партії регіонів Олександр Єфремов, було б логічно, якби Президент подав у відставку. "Без виборів ми не змінимо ситуації в державі, а вона доволі таки серйозна...", — сказав він. Залишилося вмовити Президента, котрий до цього часу не поспішав складати повноважень.

На відміну від колег депутати від БЮТ про вибори говорити не квапляться. Не таємниця, що зробивши ставку на союз із Партією регіонів, Юлія Тимошенко поставила на карту занадто багато. Тепер, коли перемовини провалилися, лідерка БЮТ має передусім повернути прихильність своїх виборців. Робити це вона почала ще в неділю, коли спробувала переключитися на Віктора Януковича відповідальність за всі непопулярні пункти змін до Конституції, розроблені під час переговорів. Блок Юлії Тимошенко найближчим часом навіть винеся на розгляд парламенту зміни до Конституції, нібито розроблені ще торік. Про це вчора заявив депутат Іван Кириленко. За його словами, оприлюднений минулого тижня в ЗМІ проект Конституції не має стосунку до БЮТ і не писався його представниками. "Опублікований в інтернет-виданнях текст Конституції — це не наш продукт, і екзотика, яка була там, — це не наш посил", — запевнив він. Схоже, саме з'ясуванням того, хто саме творив конституцію Януковича — Тимошенко, і займатимуться політики найближчим часом. З'ясувати стосунки в народних обрахунок виходить ліпше, аніж домовлятися ●

Соціальна програма по підтримці пільгових категорій населення



Знижки до 90% на лікування домашніх тварин у комунальних ветеринарних клініках для ветеранів війни та праці, інвалідів I-II груп та учасників бойових дій



Михайло ФРОЛОВ: “Ми допомагаємо киянам розбиратися з проблемними банками та неякісними товарами”

Начальник юридичного відділу КП “Київський міський центр захисту прав споживачів” — про напрямки роботи новоствореної установи



при роботі з документацією. Зазвичай при виявленні певних дефектів у товарі люди відмовляються підписувати будь-які документи. А це неправильно. Треба обов'язково поставити підпис на обох екземплярах, але вказавши свої зауваження. Тоді, коли справа доходить до судового розгляду, вже є чим апелювати. Те ж саме стосується і купівлі продовольчих товарів. Коли наша людина виявляє недоліки в товарі, вона або телефонує, або йде до магазину і говорить з продавцем. А потрібно звертатися з письмовою претензією, яку треба зареєструвати та обов'язково дублювати. Вступаючи в відносини з приватним або державним сектором торгівлі, ми повинні відстоювати свої вимоги і права. А для цього потрібен письмовий документ, який у суді є головним доказом.

— А наскільки суттєвою допомогою у відстоюванні своїх прав є книга скарг?

— Книга скарг не завжди ведеться. Тому я рекомендую використовувати всі методи: і книгу скарг, і письмове звернення. Якщо немає можливості прибути особисто зі зверненням, його можна надіслати поштою, але обов'язково з повідомленням, щоб була зворотна відповідь з пошти про те, що інша сторона отримала ваші претензії.

— Чи всі товари підлягають поверненню при виявленні певних дефектів?

— Кабінет Міністрів України встановив перелік товарів, які обміну і поверненню не підлягають. До таких належать: засоби особистої гігієни, натільна білизна та інші товари, які пов'язані з приляганням до тіла. Але треба розрізняти випадки обміну і повернення. Якщо в товарі виявлено недолік, то споживач має право вимагати безоплатного усунення цього недоліку, зменшення купівельної ціни, заміни на аналогічний товар. Якщо ж цей недолік суттєвий, то тоді мова може йти про розірвання договору купівлі-продажу і відшкодування збитків.

— А як перевірити, чи цей недолік виник з вини покупця, чи виробника?

— Під час терміну гарантії споживач має право вимагати перевірки втрати якості товару. За цією нормою, продавець, виробник або виконавець зобов'язаний протягом трьох днів від дня отримання письмової претензії призначити експертизу товару. У цьому випадку оплата проводиться за рахунок продавця або виконавця. Але якщо експертизою буде встановлено, що недоліки виникли з вини споживача, то він зобов'язаний відшкодувати продавцю витрати на проведення експертизи ●

Розмовляла Тетяна КОТИК, “Хрещатик”

— Коли почав працювати Центр, і які основні напрямки його роботи?

— Центр створений у січні цього року, але запрацював він лише два тижні тому, коли надали приміщення. Це нова організація, якої взагалі не було в аналогах структури як Києва, так і інших регіонів України. Згідно зі статутом, комунальне підприємство створене для того, щоб надавати кваліфіковану юридичну допомогу споживачам. Тобто такі функції контролюючих органів, як проведення перевірок, ми не виконуємо. Наше завдання — забезпечувати судовий захист споживачів, адже нині вони звертаються до приватних адвокатських компаній, де іноді беруть завищену плату за надані юридичні послуги. А вартість послуг у Центрі значно нижча, ніж у приватних конторах.

— Як до вас можна звернутися?

— Ми знаходимося за адресою Боричів узвіз, 8. Також наші працівники відпові-

дають на всі запитання за телефоном 228-54-71.

— На що за час роботи Центру вже встигли поскаржитися кияни?

— Більшість звернень, які уже надійшли, стосуються житлово-комунальних послуг, страхування, послуг хімчисток, а також неякісних непродовольчих товарів. Варто зазначити, що ми займаємось такими актуальними сьогодні проблемами, як допомога громадянам у разі порушення їхніх прав банками. Ми вважаємо, що відмова банків через кризу у виплаті депозитів, термін дії договорів яких закінчився, це не те що незаконно, а й суперечить позиції самого банку.

— Що би ви порадили споживачам, аби ті не шилися в дурні?

— Наші люди, коли вступають у правові відносини з продавцем, виконавцем або виробником, допускають грубі помилки

ЧЕМПІОНИ ДОСТАВКИ



МИ ЗМОЖЕМО АКУРАТНО І ШВИДКО
ДОНЕСТИ ВАШУ ПРОПОЗИЦІЮ
ДО СПОЖИВАЧІВ ЧИ ПАРТНЕРІВ ПО БІЗНЕСУ

ЯКІСТЬ
ЗРУЧНІСТЬ
ШВИДКІСТЬ

PIU
СЛУЖБА ДОСТАВКИ

- Бездресна доставка в поштові скриньки житлових будинків
- Фальцювання (розкладання реклами в інші носії – газети, буклети та ін.)
- Упаковка і конверт
- Адресна доставка по офісах, підприємствах, по базах як кур'єрської служби, так і клієнта
- Паралельна, тематична адресна доставка
- Розповсюдження по поштових скриньках елітних будинків та котеджів

- Доставка продукції у кожні двері
- Проми-акції (розповсюдження листівок на станціях метрополітену, в місцях великого скупчення людей)
- Розповсюдження на лобовому склі автомобілів
- Кур'єрська доставка документів по місту
- Доставка подарунків, квітів, вітальних листівок і запрошень
- Розклеювання оголошень, листівок, плакатів
- Соціологічні опитування

КИЇВ, ВУЛ. ВОЛОДИМИРСЬКА, 51Б, Т.:234-04-34, 234-75-50. СЛУЖБА КУР'ЄРСЬКОЇ ДОСТАВКИ



Час купувати валюту

Стабільність валютного ринку протримається до вересня

Ірина ДЕМКО
спеціально для "Хрещатика"

Середній офіційний курс американського долара на міжбанківському ринку в Україні з 1 до 5 червня становив 761,252 грн/\$ 100. Робочий тиждень розпочався зі зменшення курсу, так, у понеділок, 1 червня, він закріпився на позначці 761,85 грн/\$ 100, а наступного дня знизився до позначки 761,05 грн/\$ 100. Незначне підвищення відбулося в середу, 3 червня. Зрештою у п'ятницю курс дорівнював 761,21 грн/\$ 100.

Валютний ринок заспокоївся

Від самого початку минулого тижня простежувався певний спад, після незначних коливань у бік підсилення валюти США гривня знову відвоювала позиції. Так, у понеділок курс становив 762 грн/\$ 100, у вівторок — 761 грн/\$ 100, а вже у п'ятницю — 760,5 грн/\$ 100.

Американських \$ 100 продавали по 763 грн на початку тижня, в середу після незначного зменшення позиції — по 762 грн, а вже у п'ятницю курс становив 762 грн/\$ 100.

Фактично, курс утримується на ринку за рахунок збереження попиту на гривню з боку банків та зменшення обсягів купівлі доларів українцями. Після успішного розрахунку "Нафтогазу" за російський газ чинники, що тисли на валютний ринок, знівелювалися. Крім того, на готівковому ринку курс долара щодо гривні протягом 1–5 червня залишався стабільним. Головним чином завдяки зниженню попиту на валюту. Експерти коментують "Хрещатику", що населення купує дедалі менше доларів уже три місяці поспіль.

1 червня офіційний курс євро в Україні становив 1074,056 грн/EUR 100, наступного дня, у вівторок, відбулося найбільше його зростання за весь робочий тиждень — до позначки 1082,213 грн/EUR 100. До п'ятниці європейській валюті не вдалося зберегти рівня, зафіксованого ще на початку тижня, тож EUR 100 продавали по 1072,925 грн.

Схожа тенденція спостерігалася на ринку купівлі євро. Так, 1 червня ознаменувалося курсом 1082 грн/EUR 100, наступного дня — 1080 грн/EUR 100. Зростання відбулося в середу — до рівня 1083 грн/EUR 100. Зрештою у п'ятницю курс становив 1079,6 грн/EUR 100.

На ринку продажу європейської валюти 1 червня EUR 100 можна було придбати за 1084 грн, а наступного дня вже платили на 2 гривні менше. В середу курс підскочив на 4 грн у розрахунок на EUR 100, тоді як у п'ятницю він становив 1081,45 грн/EUR 100.

Аналітики стверджують, що на міжбанківському ринку курс євровалюти щодо гривні фактично залишався незмінним. Стабілізація зумовлена тим, що немає коливань долара щодо гривні. Така тенденція може зберігатися до кінця літа, коли банки купуватимуть валюту для розрахунків за кредити, а "Нафтогаз" — за російський газ. А вже наразі Україна розраховується за російський газ для власних потреб дорожче, ніж це буде восени. А отже, купуватиме і більші обсяги газу, на що потрібні величезні валютні ресурси. Тому більшість фінансових аналітиків вважає, що ціна гривні на початку осені зменшиться до 8,0–8,5 грн/\$ 1.

Своєю чергою готівковий курс євровалюти дещо зміцнив позиції щодо гривні. Це природно, адже на світових торговельних майданчиках долар упав до рекордно низького рівня щодо євровалюти. Тому банки наразі штучно піднімають вартість євро для купівлі його у на-



Експерти радять купувати валюту для сплати за кредити, адже восени вона знову дорожчатиме

селення — восени євро продаватимуть дорожче, тож вони зможуть заробляти на маржі значні кошти.

Золото у вазі втратило, ПФТС — додав

Протягом тижневої торговельної сесії курс золота знизився. Так, максимальне тижневе значення вартості золота зафіксовано у вівторок — 75115,63 грн за 10 тройських унцій, а мінімальне — у п'ятницю, наприкінці тижня — 73628,04 грн. За підсумками тижня найбільше золото подорожчало у вівторок — із 74051,82 грн до 75115,63 грн за 10 унцій. Найбільше зниження зафіксовано наступного дня — на 1071,68 грн.

Спад ділової активності протягом літніх місяців може знову знизити ціну золота до попередніх показників. Однак уже з осені золото на ринку коштовних металів не лише відвоює втрачені позиції, а й зможе досягти рекордних нинішнього року показників.

Минулий тиждень може занести собі до активу фондовий індекс ПФТС. За підсумками торгів на біржі індекс ПФТС зміцнів на 8,14 пункта. В понеділок, 1 червня, він становив 449,29 пункта. Зростання наступного дня дорівнювало 7,81

пункта в абсолютному еквіваленті. 3 червня, у середу, курс практично не змінився. До п'ятниці він зріс до 457,43 пункта.

Фахівці стверджують, що фондовий ринок продовжує потроху зростати та наближуватися до умовного психологічного бар'єру, що наразі становить 500 пунктів. Це можливо вже протягом поточного місяця. Головний чинник, що зможе потягнути ринок акцій униз, — політична нестабільність, відтягування рекапіталізації банків та проблеми з розрахунками за газ.

Учора готівковий долар пункти обміну валют купували по 761,42 грн/\$ 100, а продавали по 765,82 грн/\$ 100. Євровалюта дещо подешевшала з показниками минулої п'ятниці — 1056,68–1076,72 грн/\$ 100.

Торги на міжбанківському валютному ринку учора відкрилися і на момент значі номера до друку відбувалися в діапазоні 7,608–7,628 грн/\$ 1 та 10,6055–10,638 грн/EUR 1. Котирування запланованої на учора інтервенції Національного банку по валютній парі долар/гривня становили 7,61–7,63 грн/\$ 1. Передумов для падіння курсу валют щодо гривні наразі немає. Тому аналітики радять споживачам купувати протягом літніх місяців валюту за низьким курсом та розраховуватися за кредити, а також заощаджувати кошти ●

ВІД АВТОРА

Ощадливо використовуйте час

Тарас ЗАГОРОДНІЙ
бізнес-консультант,
спеціально для "Хрещатика"
finance@kreschatic.kiev.ua

Чому люди не встигають виконати навіть мало роботи? Як заощадити свій час та підвищити власну ефективність, а отже, яким чином можна заробити більше грошей?

Те, що люди не встигають чогось зробити, насамперед пов'язано з тим, що дві третини робочого часу вони витрачають на порожні, не потрібні речі. Чому так відбувається? З одного боку, через невпевненість людей у своїх кроках: а чи правильно це. З такими думками треба боротися доволі просто — ставити до себе підвищені вимоги. Якщо на вас покладено певну частину обов'язків, то, будь ласка, вивчайте інші види діяльності, пов'язані з цією ділянкою роботи — цікавтеся усім, що відбувається довкола. Щоб завжди бути готовим до нового завдання. Коли ж його доручать, ви не відчуєте невпевності. Такий підхід спонукає ефективніше виконувати свою роботу.



Другий спосіб підвищення працездатності та раціонального використання часу полягає ось у чому: поставте себе в обмежені часові рамки. Уявіть, що ви працюєте останній день перед відпусткою і всі ваші справи потрібно закінчити саме сьогодні. Зранку все оцініть і зробіть перелік того, що маєте зробити протягом максимально обмеженого часу. Перші пункти вашого плану роботи і мають стати найголовнішими. Інші ж завдання у цьому списку не є першочерговими. Потрібно завжди визначити пріоритети. Спочатку йдуть справи, які безпосередньо стосуються вашої діяльності, потім — менш важливі. І насамкінець до третьої категорії належать справи, які зовсім робити не треба. Давній прийом чиновника — не поспішай, папір повинен відлежатися. Або армійський прийом — не берися одразу виконувати наказ, бо вийде новий — про скасування попереднього. Щоб встигати все робити — живіть кожний день так, якби він був останнім. Тоді побачите, як справи почнуть рухатися швидше. А головне — ви навчитеся розподіляти роботу за пріоритетами.

Третій спосіб усе встигати полягає у так званому принципі ковбаси: розв'яжуйте великі проблеми поетапно. Це в багатьох посібниках з time-management називається або "з'їсти слона шматочками", або "з'їсти жабу". Тобто ви маєте масштабний проект, який одразу складно реалізувати. Наприклад, написати дисертацію чи реферат. Розбийте роботу на етапи та пишіть ці праці поступово. З'їжте великого "слона" маленькими "шматочками", і ви побачите, як усе почне рухатися швидше.

Четвертий спосіб, який допоможе вам усе встигати, полягає в плануванні роботи й часу. Використовуйте для цього щоденник, папір та ручку, адже це впливає одразу на багато ділянок вашого мозку. Не пошкодуйте відвести певні хвилини на те, щоб спланувати роботу відповідно до пріоритетів. Це стане звичкою, і продуктивність вашої праці підвищиться в рази. Свої запитання ви можете надсилати на адресу finance@kreschatic.kiev.ua, а також телефонуйте на редакційну "гарячу лінію" 228-59-59 (з 11.00 до 18.00) ●



Російський андеграунд у Києві

В музеї російського мистецтва починаються Дні російської культури

Олеся НАЙДЮК
"Хрещатик"

Завтра в Київському музеї російського мистецтва під патронатом арт-фонду відомого українського колекціонера Ігоря Воронова розпочинаються Дні російської культури. В програмі заходів, які триватимуть до 30 червня, окрім численних поетичних і музичних подій, — презентація різних видів радянського візуального мистецтва епохи андеграунду і нонконформізму (60–70-ті роки).

Концепція трьохтижневого проекту "Мистецтво андеграунду і нонконформізму" пов'язана із наміром об'єднання видів мистецтв: поруч із музикою тут будуть представлені живопис, графіка, скульптура, перформанс, кіно і поетична творчість. В історії російської музики ці два слова — андеграунд і нонконформізм — співвідносяться із шестидесятниками минулого сторіччя, перш за все з іменами композиторів Едісона Денисо-



Піаніст Євген Громов презентуватиме авторський проект "Чорним по чорному"

ва, Софії Губайдуліної і Альфреда Шнітке. Колись вважали, що творчість нонконформістів

являє собою ніщо інше як виклик політичній ідеології і системі суспільних цінностей, які

вона нав'язує, а також виклик консерватизму і традиціям як таким. Однак із цією худож-

ньо течією пов'язане значне розширення як технічної, так і образно-емоційної сторін музичного процесу. Фактично саме ці композитори задали тон усьому розвитку академічної музики аж до сучасності. В рамках проекту у великій залі російського мистецтва пройдуть два концерти академічної музики. 17 червня авторський проект піаніста Євгена Громова "Чорним по чорному" презентуватиме музику Альфреда Шнітке, Галини Уствольської, Миколи Каретникова, Олександра Кнайфеля. Також на концерті в аудіозапису в авторському виконанні прозвучать вірші Йосипа Бродського. 18 червня відбудеться концерт під назвою "Сад радості і печалі" за участю ансамблю *Nostri Temporis*. У програмі твори Едісона Денисова, Софії Губайдуліної, Андрія Волконського; окрім того, у виконанні актора Віталія Лінецького прозвучать вірші Бориса Чичибабіна, Геннадія Айги, Олександра Кушнера.

У рамках Днів російської культури київський галерист Євген Карась як куратор представить відеоінсталяцію Олександра Дідровського "Біла кімната: вікна", а також відкриє художню виставку "Володимир Немухін — метафора гри" ●

На крилах "Чайки"

Під Києвом відгримів рок-фестиваль

Марія БЕЛЯЄВА
"Хрещатик"

У суботу та неділю на аеродромі "Чайка" відбувся одинадцятий фестиваль "Чайка". Він порадував меломанів як виступами дав знайомих — гуртів "Бумбокс", "Король и Шут", "Дельфін", "ВВ", так і нечастих гостей, серед яких "Мумій Троль", "Брати Гадюкіни" і "Аліса". Людей прийшло менше, ніж торік, проте це не завадило присутнім "відірватися" під улюблену музику та покататися на атракціонах.

Музичний фестиваль "Чайка open air II" тривав два дні на двох сценах — для маститих груп та молодих талантів. Загальна площа цьогорічної "Чайки" становила майже 7 гектарів. Фестиваль на головній сцені відкрила група "Бумбокс", яка нещодавно отримала в Москві приз від МУЗ-ТВ як найкраща хіп-хоп група. В липні вони ще потішать київську публіку концертами, а наприкінці літа збираються на гастролі Німеччиною та Францією. Наступною був довгоочікуваний "Мумій Троль", який останнім часом зрідка буває у Києві. Ілля Лагутенко презентував публіці кілька композицій з нових альбомів 2008 року, проте основними були все ж таки хіти "Утекай", "Владивосток", "Дельфини", хоч і в новому аранжуванні. "Чайка" — єдиний фестиваль в Україні,

про який мені розповідали, — пояснив свій приїзд Лагутенко. Організацією фестивалю музикант був задоволений, лише трохи пожалівся на "прокурений" готель "Либідь", де його поселили. До слова, серед обов'язкових умов райдеру Іллі Лагутенко забажав бельгійського шоколаду, який спеціально везли з Росії. Меломанів потішили "Брати Гадюкіни", яких було, певно, найскладніше заманити на фестиваль. Адаже група майже не виступає для широкої публіки. Вони відіграли всі найвідоміші композиції — "Файне місто Тернопіль", "Чуваки", "Наркомани на городі" та "Карпати програли футбол". Як розповіли організатори, були цього дня і вертольоти — вїп-гості прилетіли саме на "Мумія Троля" і "Братів Гадюкіних". А тим, у кого не було гелікоптерів, полі-



Цьогоріч музичний фестиваль "Чайка" порадував меломанів виступами улюблених гуртів

тати можна було на атракціонах, що працювали на фестивалній території. Музичну естафету прийняли важкі рокери SEP-TICFLESH. Хедлайнерами першого дня став гурт "Аліса", фронтмен якої Костянтин Кінчев довів, що старі рокери ще мають порох у порохівницях, експресивно заводячи публіку. Насамкінець вибухнув святковий феєрверк. Цього року організатори "Чайки" запровадили новинку — нічну дискотеку з діджеями. За їхніми словами, це дійство зібрало вночі на

танцмайданчиках зовсім іншу аудиторію.

Другий день розпочав "Дельфін". Фронтмен Андрій Лисков приїхав до Києва на день раніше і в суботу бігав на фестивалі, знімаючи все на плівку. Таке в нього хобі. Після свого виступу музикант дав оцінку гостям фестивалю. "Сподобалася альтернативна сцена, ті групи, які на ній виступали (цього року на "Чайці" з'явилася "Сцена юних талантів" для молодих виконавців, яка зібрала свою аудиторію, принаймні у другій фан-зоні). Гарно відігра-

ли "Бумбокс" та захопила енергетика Кінчева з "Аліси". А ось "Брати Гадюкіни" — це просто смішно", — поділився своїми враженнями Дельфін. Також він заявив, що востаннє виступає на "Чайці". "Нам подобається сам фестиваль, але ми просто не в змозі показати все, — пояснив він. — Ми не фестивальна група і робимо музику, яку варто слухати вдома". Наступними грали "ВВ" — з українськими народними та власними піснями. Олег Скрипка подавав приклад, як відриватися на фестивалях, танцю-

ючи на сцені. "Це не вплив "Танців з зірками", — пояснив він. — Я займався танцями значно раніше, не гірше "відплясував" і десять років тому". Фестиваль продовжили "солоденькі" хлопчики з німецького гурту *Sinema Vizeg* з популярною серед молоді емо-музикою, а також беззаперечні улюбленці панків "Король и Шут". Завершили фестиваль американці *Devil Driver*. На цей виступ відчинили ворота між фан-зонами, об'єднавши всіх відвідувачів "Чайки" перед сценою ●



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про внесення змін та доповнень до розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 519 та від 29.04.2009 № 520

Розпорядження № 619 від 27 травня 2009 року

Відповідно до законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про столицю України — місто-герой Київ”, “Про теплопостачання”, “Про житлово-комунальні послуги”, з метою виправлення редакційних помилок та реалізації власних (самоврядних) повноважень:

1. Внести зміни та доповнення до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 519 “Про погодження тарифів на теплову енергію, встановлення та погодження тарифів на комунальні послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для бюджетних установ та інших споживачів”:

1.1. У назві розпорядження, пункті 1 та тарифах на теплову енергію, що виробляється АК “Київенерго” та ЗАТ “ЕК “Дартеплоцентрально”, для відпуску бюджетним установам та іншим споживачам, слово “погодити” замінити на слово “затвердити”.

1.2. Абзац 2 пункту 5 розпорядження викласти у наступній редакції:

“розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.06.2007 № 715 “Про встановлення тарифів на комунальні послуги з централізованого постачання гарячої води для бюджетних установ і організацій.”

2. Внести зміни та доповнення до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 520 “Про погодження тарифів на теплову енергію, встановлення та погодження тарифів на комунальні послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для населення”:

2.1. У назві розпорядження, пункті 1 та тарифах на теплову енергію, що виробляється АК “Київенерго” та ЗАТ “ЕК “Дартеплоцентрально”, для відпуску балансоутримувачам теплових пунктів, в тому числі житлово-експлуатаційним організаціям, житлово-будівельним кооперативам, об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків, іншим балансоутримувачам жилих будинків усіх форм власності, для вироблення/створення комунальних послуг з централізованого опалення і постачання гарячої води населенню, слово “погодити” замінити на слово “затвердити”.

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 518

Розпорядження № 620 від 27 травня 2009 року

Відповідно до законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про житлово-комунальні послуги”, “Про столицю України — місто-герой Київ”, з метою упорядкування нормативно-правових актів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо запровадження тарифів на житлово-комунальні послуги та реалізації власних (самоврядних) повноважень:

1. Внести до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 518 “Про встановлення та погодження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій” наступні зміни та ввести в дію з 01.06.2009:

1.1. Пункт 11 розпорядження викласти в новій редакції:

“11. Виконавцям послуг з вивезення та знешкодження твердих побутових відходів, експлуатації та обслуговування ліфтів та диспетчерських систем, обслуговування димовентильційних каналів, з метою прискорення надходження коштів на рахунки підприємств шляхом розщеплення платежів населення з тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій надати Комунальному підприємству “Головний інформаційно-обчислювальний центр” інформацію про договірні стосунки з ЖЕО, ЖБК, ОСББ та іншими балансоутримувачами жилих будинків, уповноваженими ними особами або управителями жилих будинків усіх форм власності.”

2. Внести зміни до Тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій для житлово-експлуатаційних організацій, затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської

ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 518 “Про встановлення та погодження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій”, що додаються.

2.1. У назві вулиці (бульвару, провулку, проспекту, площі, узвозу та ін.) слова “вул. Січових Стрільців” замінити словами “вул. Артема”, слова “вул. Баумана” та “вул. Багряного Івана” на “вул. Бауманська”.

3. Внести зміни до Тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій для житлово-будівельних кооперативів, об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших балансоутримувачів жилих будинків, уповноважених ними осіб або управителів жилих будинків, погодження розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 518 “Про встановлення та погодження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій”, виклавши в новій редакції, що додається.

4. Першому заступникові голови Київської міської державної адміністрації Басу Д. Я. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

Голова Л. Черновецький

кої ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 518 “Про встановлення та погодження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій”, що додаються.

2.1. У назві вулиці (бульвару, провулку, проспекту, площі, узвозу та ін.) слова “вул. Січових Стрільців” замінити словами “вул. Артема”, слова “вул. Баумана” та “вул. Багряного Івана” на “вул. Бауманська”.

3. Внести зміни до Тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій для житлово-будівельних кооперативів, об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших балансоутримувачів жилих будинків, уповноважених ними осіб або управителів жилих будинків, погодження розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.04.2009 № 518 “Про встановлення та погодження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій”, виклавши в новій редакції, що додається.

4. Першому заступникові голови Київської міської державної адміністрації Басу Д. Я. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

Голова Л. Черновецький

Перелік змін до Тарифів буде надрукований у найближчому номері газети

Голосіївський районний суд м. Києва викликає держателя втрачених простих векселів серії АА №№ 0806227 — 0806230, оформлених та заповнених Товариством з обмеженою відповідальністю “Центросервіс” (03040, м. Київ, вул. М. Стельмаха, 10-А), які було загублено до або під час їх передачі ТОВ “Ферум — М” в період з 24.06.2008 р. по 25.06.2008 р.

Емітентом втрачених векселів є Товариство з обмеженою відповідальністю “Центросервіс” (03040, м. Київ, вул. М. Стельмаха, 10-А).

Реквізити векселів:

5) вексель: простий; бланк: № 0806227; векседавець: ТОВ “Центросервіс”; зобов'язана за векселем особа: ТОВ “Центросервіс”; сума векселя 294 000 грн; дата і місце складання: в м. Києві 29.05.2008 р.; строк платежу за пред'явленням; місце платежу — м. Київ;

6) вексель: простий; бланк: № 0806228; векседавець: ТОВ “Центросервіс”; зобов'язана за векселем особа: ТОВ “Центросервіс”; сума векселя 294 000 грн; дата і місце складання: в м. Києві 29.05.2008 р.; строк платежу за пред'явленням; місце платежу — м. Київ.

7) вексель: простий; бланк: № 0806229; векседавець: ТОВ “Центросервіс”; зобов'язана за векселем особа: ТОВ “Центросервіс”; сума векселя 324 000 грн; дата і місце складання: в м. Києві 29.05.2008 р.; строк платежу за пред'явленням; місце платежу — м. Київ;

8) вексель: простий; бланк: № 0806230; векседавець: ТОВ “Центросервіс”; зобов'язана за векселем особа: ТОВ “Центросервіс”; сума векселя 324 000 грн; дата і місце складання: в м. Києві 29.05.2008 р.; строк платежу за пред'явленням; місце платежу — м. Київ.

Першим векселедержателем втрачених векселів є Товариство з обмеженою відповідальністю: “Форум — М” (01024, м. Київ, вул. Богомольця, 6).

Запропонувати держателю втрачених простих векселів серії АА №№ 0806227 — 0806230 повідомити суд у тримісячний термін про свої права на вексель.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає держателя втраченого простого векселя серії АА № 0073288, оформленого та заповненого Товариством з обмеженою відповідальністю “Спільне українсько-російське підприємство “Стан-Комплект” (03040, м. Київ, вул. М. Стельмаха, 10-А, засоби зв'язку: тел. 536-04-98), який було загублено до або під час їх передачі Приватному підприємству “ЦПФ” в період з 24.06.2008 р. по 25.06.2008 р.

Емітентом втраченого векселя є Товариство з обмеженою відповідальністю “Спільне українсько-російське підприємство “Стан-Комплект” (03040, м. Київ, вул. М. Стельмаха, 10-А, засоби зв'язку: тел. 536-04-98).

Реквізити векселя:

вексель: простий; бланк: № 0073288; векседавець: ТОВ “СП “Стан-Комплект”; зобов'язана за векселем особа: ТОВ “СП “Стан-Комплект”; сума векселя 296 000 грн; дата і місце складання: в м. Києві 22.12.2006 р.; строк платежу за пред'явленням; місце платежу — м. Київ;

Першим векселедержателем втраченого векселя є Приватне підприємство “ЦПФ” (07400, Київська область, м. Бровари, вул. Кутузова, 10).

Запропонувати держателю втраченого простого векселя серії АА № 0073288 повідомити суд у тримісячний термін про свої права на вексель.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по м. Києву

повідомляє про підсумки приватизації шляхом викупу об'єктів гр. А комунальної власності:

- нежилі приміщення загальною площею 153,0 кв. м, які розташовані за адресою: м. Київ, Броварський просп., Венеціанський острів, 1, літ. А, приватизовані фізичною особою за 1068483,60 грн, в тому числі ПДВ 178080,60 грн.

- нежилі приміщення загальною площею 87,8 кв. м, які розташовані за адресою: м. Київ, Броварський просп., Венеціанський острів, 1, літ. А, приватизовані фізичною особою за 610579,20 грн, в тому числі ПДВ 101 763,20 грн.

Гр. Скрябін Віталію Валентиновичу, що проживає: м. Київ, вул. Ентузіастів, б. 5/1, кв. 33 — необхідно 19 червня 2009 року з'явитись на 12.30 до Дарницького районного суду м. Києва — м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 18 для участі у судовому засіданні по цивільній справі за позовом Олійник Катерини Вікторівни до Гарбуз Олени Володимирівни, Скрябіна Віталія Валентиновича, третя особа: Орган опіки та піклування Дарницької РДА у м. Києві про відшкодування матеріальної та моральної шкоди заподіяної джерелом підвищеної небезпеки, в якості відповідача.

Наслідками неявки буде проведення з'ясування обставин у справі на підставі доказів, про подання яких було заявлено під час судового засідання.

Скрябін В.В., у випадку неявки зобов'язаний повідомити суд про причини неявки.

Суддя О.І. Шкоріна

Київський міжобласний апеляційний господарський суд повідомляє про підготовку матеріалів на обрання **КУЛІКОВОЇ Світлани Василівни** на посаду судді Київського міжобласного апеляційного господарського суду безстроково.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту ОЕ № 008419 СЗШ № 253, виданий 20.06.95 року на ім'я Шаповала Сергія Олександровича вважати недійсним.

■ Посвідчення ліквідатора на ЧАЕС, категорія 2, серія А, № 084143 на ім'я Бойка Івана Михайловича вважати недійсним.

■ Посвідчення дитини, яка постраждала від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, серія Д, № 319705 на ім'я Суперсона Назара Сергійовича вважати недійсним.

■ Посвідчення ліквідатора на ЧАЕС, категорія 2, серія А, № 377161 на ім'я Сарнецького Юрія Едуардовича вважати недійсним.

■ Посвідчення ліквідатора на ЧАЕС, категорія 3, серія А, № 040609 на ім'я Кривця Леоніда Івановича вважати недійсним.


ГЕРОЙ КИЄВА

Письменництво поєднало серця

Подружжя Шевченків звела "Коронація слова"



Наталії та Олександрові Шевченкам тяга до письменництва налагодила й особисте життя

Марія БЕЛЯЄВА
 "Хрещатик"

Кияни Наталія та Олександр Шевченки познайомилися завдяки літературному конкурсу, певно, відчувши одне одного між рядків. Працюючи в різних сферах, вони продовжують творити вже разом. Цьогоріч подружжя написало кіносценарій до фільму жахів, який посів третє місце, знову ж таки, на конкурсі "Коронація слова", підсумки якого підбили минулого четверга.

Спільні інтереси часто поєднують людей у ширій дружбі. А Наталії та Олександрові Шевченкам тяга до письменництва налагоди-

ла й особисте життя. Щасливим "клубом знайомств" для них став літературний конкурс "Коронація слова". "Ми подавали на розгляд романи і перемагали окремо, — пригадує Наталія. — Роман Сашка про вампірів мені так сподобався, що я не лише читала його всю ніч, а й написала відгук на інтернет-форумі". Олександр відповів, почалося листування, зустрічі, і зрештою весілля.

На "Коронація слова 2009" подружня пара підготувала вже кіносценарій. На конкурсі вибороли третє місце. "Кіно в Україні ще мало розвинене, тож вирішили написати саме сценарій до фільму, сподіваючись, що ситуація зміниться", — розповідає Олександр Шевченко. Він уже мав досвід написання сценаріїв, співпрацюючи з одним із російських режисерів. Наталія зізнається, що на 95 відсотків сценарій створив саме Олександр, шанувальник страшного кіно. Сюжет "Страхо-

рами" простий: студенти з кінематографічного факультету їдуть робити дипломне завдання в глухий ліс. Як зазвичай це буває, вночі розповідають одне одному страшні історії, такі собі байки зі склепу. І це обертається для них справжнім жахом. Власне, смаки подружжя на фільми жахів різняться. Олександр полюбляє не прокатне, артхаусне кіно. А Наталія віддає перевагу якісному психологічному трилеру.

Як зізнається подружня пара, до письменництва їх спонукало бажання вигадувати, фантазувати і мріяти. "Я дуже багато читала. Вважаю, що з часом кількість і якість прочитаного акумулюється в людині, — каже Наталія Шевченко. — Якщо їй є що сказати, вона має талант, рано чи пізно це прорветься". А втім, письменництво поки що залишається спільним хобі подружжя Шевченків. Олександр заробляє на життя малюванням, а Наталія працює бухгалтером ●

Як ви знайшли свою половинку?

Віталій МЕЛЬНИЧУК, віце-президент КІНТО:

— У Києві. Я навчався в Інституті народного господарства, а вона приїхала до Києва провідати сестру, яка теж була студенткою цього закладу. Отак надворі перед інститутом ми і познайомилися. Не можу сказати, що це була випадковість. Мабуть, то доля.

Володимир ЛАНОВИЙ, економіст:

— Випадково. Я прийшов на побачення туди, де зазвичай зустрічаються закохані. Й вона прийшла так само, і також на побачення. І я чекав, і вона чекала. В нас був час переговорити. Так і познайомилися.

Римма ЗЮБИНА, актриса:

— До київського театрального я не вступила. Пішла в університет культури на заочне відділення і влаштувалася актрисою до Ужгородського драматичного театру, яким тоді керував Станіслав Мойсеев — мій майбутній чоловік. Через рік він пішов звідти, поїхав до Києва. Потім переїхала і я, ми одружилися. Коли Мойсеев став керівником Молодого театру, я ще рік грала в Театрі на Лівому березі, бо вважала, що працювати разом — це неправильно. Та Мойсеев узяв мене в п'єсу "Житіє прости" Наталії Ворожбит. На роботі він для мене — Станіслав Анатолійович і робить найбільше зауважень.

Гороскоп киянина на 10 червня

День промайне на вібраціях прагматичних земних інтересів і принесе серйозні випробування одержимим матеріалістам. Тож, аби не піддатися спокусі лукавого, будьте поміркованими і пам'ятайте: не все можна купити за гроші, накопичені земні блага тлінні. Подбайте ліпше про небесні скарби.

ОВНИ, маєте стати блискучим організатором свого і чужого робочого процесу. Пробудіть менеджерську жилку — вона запальсує на повну силу. І всі, хто волею долі опиняться поруч, будуть задоволені й безмежно вам вдячні. На прибутковій сфері це також позначиться позитивно.

ТЕЛЬЦІ фонтанують потужною енергією і здатні з однаковим завзяттям гризти граніт науки, кувати гроші, удосконалюватися професійно, працювати нагороді, досягати високих спортивних результатів. Не лінуйтеся, плануйте щонайскладніші справи, адже нині фізичний, розумовий, творчий тонус на максимумі.

БЛИЗНЯТА, завдяки активізації внутрішнього потенціалу, наполегливості й практицизму невідкорених вершин для вас не існують. Беріться за виконання конструктивних завдань, пов'язаних із матеріальним статусом, домашніми та професійними проблемами.

РАКИ, матеріальна зацікавленість згуртує з благовірним (діловими компаньйонами) заради наповнення гаманця. Тож злагоджено трудіться, а пустопорожнім балачкам та не прорахованим до дрібниць діям — зась!

ЛЕВИ в чудовій професійній формі, у шефа ходите в улюблених. А це золоті козири, тож крутіть-натискайте на картонні педаль, наполегливо заробляйте гроші, невідгидні ділові замовлення — не ваш клопіт.

ДІВИ, ви на романтичній хвилі, обставини спонукають до ідеалізації людей. Однак не ігноруйте інтимним аспектом стосунків з принцом серця, сексуальний потяг має відіграти головну роль. І тут ви неперевірена жриця кохання!

ТЕРЕЗИ, аби зберегти гармонію подружніх стосунків, присвятіть день залагодженню домашніх, побутових проблем. Можете влаштувати генеральне прибирання, ремонт з урахуванням розміру сімейного бюджету. Гроші надходять до спільної скарбниці нормальним темпом, головне — правильно їх розподілити.

СКОРПІОНИ, прагматизм ваш вірний друг. Менше порожніх слів, більше конкретики. Ви маєте чудовий шанс зав'язати практичні контакти, домовитися про цікаві для вас теми, домогтися реального успіху в спільному партнерському проекті.

СТРІЛЬЦІ, аби вас не спіткали злидні, трудіться на совість. Творчі експерименти припустимі лише на дозвіллі, з хобі. А служба вимагає консервативних, перевірених часом методів роботи. Тоді вимогливий шеф буде задоволений і вам не доведеться червоніти за помилки через наївні фантазії.

КОЗОРОГИ, не усамітнюйтеся. Нині маєте всі шанси стати героєм дня. Вдається показати себе із щонайкращого боку домогтися симпатії людей, які були до вас абсолютно байдужими. І навіть закохати в себе. Охоче випускайте амурні стріли — їм судилося влучити в ціль!

ВОДОЛІ, з радістю трудіться на процвітання сім'ї. Продуктивний результат — головний стимулятор ентузіазму. І він обов'язково буде. Муштруйте, організуйте домашців на штурм хатніх проблем. Сьогодні здоровий глузд — ваш найліпший помічник.

РИБИ, дивіться у майбутнє тверезо і впевнено. Ніякі сумніви не повинні вибитивас із сідла там, де з партнерами єднають спільні ідеї та інтереси, де є конкретна мета. Досягнувши її, ви отримаєте добрий шмат від пирога колективних здобутків ●

Підготувала Любов ШЕХМАТОВА, астролог

ПОГОДА

В Україні малохмарно. У центральних областях подекуди дощ. Вітер східний, південно-західний, 2—5 м/с. Температура вдень +24...+29°C, вночі +16...+20°C; на узбережжі Криму до +29°C; на Одещині та в Криму місцями +23...+25°C, на сході країни +28...+33°C, вночі +18...+22°C; у західних областях місцями +26...+29°C, вночі +16...+20°C.

На Київщині хмарно з проясненням. Можливий невеликий дощ. Вітер південно-західний, 2—5 м/с. Температура вдень +22...+26°C, вночі +18...+22°C ●

 Засновник — Київська міська Рада
 В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ
 Зав. відділом «Органи влади та політика» — В'ячеслав Чечило

 Газета заснована 7 вересня 1990 року.
 Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
 Свідоцтво серії КВ №3620

ХРЕЩАТИК

 01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б
 Телефон для довідок 235-32-60, факс: 235-01-93
 Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 531-91-05, факс: 235-61-48
 Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
 Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.

 Руккописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком **Д** друкуються на правах реклами.
 Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: ВАТ "Видавництво "Київська правда"

 Загальний наклад 131855
 Замовлення 1119